Проверочная работа «Изменение агрегатных состояний вещества. Тепловые двигатели»
Вариант 1
1. Открытую кастрюлю с водой поставили на плиту. Какие утверждения верны?
А. Если кастрюлю накрыть крышкой, то скорость испарения увеличится.
Б. С ростом температуры скорость испарения уменьшается.
В. Вода испаряется при любой температуре.
2. В теплое помещение внесли льдинку. Выберите правильное утверждение.
А. При таянии льдинка отдает тепло.
Б. При таянии молекулы изменяются, превращаюсь в молекулы воды.
В. При таянии нарушается порядок в расположении молекул.
3. КПД теплового двигателя – это
А. Отношение совершенной полезной работы двигателя к энергии, полученной от холодильника.
Б. Отношение полезной работы двигателя к затраченной работе.
В. Отношение полезной работы двигателя к энергии, полученной им от нагревателя.
4. а) Можно ли в медном сосуде расплавить олово?
б) Какое количество теплоты необходимо для плавления 100 г олова, взятого при температуре 32˚С?
5. а)  Почему кипение происходит при постоянной температуре?
б)  На примусе нагрели 4 кг воды, взятой при температуре 20˚С, довели до кипения и полностью испарили. Определите, сколько керосина для этого потребовалось, если КПД примуса 25%.

Проверочная работа «Изменение агрегатных состояний вещества. Тепловые двигатели»
Вариант 2
1. За ночь поверхность воды в озере покрылась льдом. Выберите правильное утверждение.
А. При замерзании вода получила некоторое количество теплоты от окружающего воздуха.
Б. При замерзании вода отдавала некоторое количество теплоты окружающему воздуху.
В. При отвердевании температура воды уменьшилась.
2.  Чтобы охладиться в жаркий день, мальчик надел мокрую футболку. Является ли какое-либо утверждение верным?
А. Охлаждение происходит за счет конденсации водяного пара.
Б. Охлаждение происходит за счет испарения воды.
В. Если подует ветерок, испарение воды замедлится.
3. КПД теплового двигателя характеризует его
А. Качество.
Б. Экономичность.
В. Конструкцию.
4. а) Водяной пар и вода состоят из одинаковых молекул. Чем же отличается водяной пар от воды?
б) Какое количество теплоты потребуется для того, чтобы 200 г воды, взятой при температуре 20˚С, обратить в пар при 100˚С? 
5. а) Почему температура кипения изменится при изменении атмосферного давления?
б) В алюминиевом сосуде массой 0,5 кг находится 2 кг льда при температуре 0˚С. На сколько градусов нагрелась вода, образовавшаяся после таяния льда, если было сожжено 50 г керосина? КПД нагревателя 50%.
